Часть I
1. Определить заряд комплексного иона, степень окисления и координационное число комплексообразователя в соединениях:

K[Ag(CN)2];  
[Cd(NH3)4](NO3)2;
 K2[PtCl6].
2. Напишите выражения для констант нестойкости следующих комплексных ионов:
[Co(NO2)6]3-; 
[Cr(NH3)4Cl2]+.

3. Напишите в молекулярном и ионном виде уравнения реакции обмена, имея ввиду, что полученное комплексное соединение не растворимо в воде: K4[Fe(CN)6] + Cu(NO3)2 →… .

4. Напишите уравнение реакций создания комплексных соединений в молекулярном и ионном виде:
Zn(NO3) + NaOH(избыток) → …

Zn(NO3) + NH4OH(избыток) → … .

Часть II

1. Подберите коэффициенты в уравнении:

KMnO4 + H2O2 + H2SO4 → MnSO4 + O2 + K2SO4 + H2O.

2. Завершите уравнение реакции: K2Cr2O7 + HCl → CrCl3 + …, выпишите ОВ-пары; подберите коэффициенты и вычислите E0 при стандартных условиях.
3. По приведенным полуреакциям окисления и восстановления:
Cu0 – 2e̅ → Cu2+;
 N+5 +1e̅ → N+4 (NO2)
составьте  уравнение реакции взаимодействия меди с азотной кислотой . Подберите коэффициенты и расчитайте E0 при стандартных условиях.

4. Пользуясь таблицей ОВ-потенциалов составьте уравнение реакции превращения Sn+2 в Sn+4 в щелочной среде (KOH). Как окислитель возьмите  Br2. Подберите коэффициенты, расчитайте E0 при стандартных условиях.
Часть III

1. Составить уравнения реакций, подобрать коэффициенты  (ионно-электронный метод):
1) KMnO4 + NaNO2 +H2O → …
2) Cu + HCl +O2 → … .
